
 

 

 
 
1. 

 

Tablo 
FİLMİN SAYISI AKSİYON POLİSİYE KORKU MACERA 

İzlenen tür 
miktarın yüzdesi 

(%) 
 40 30 20 

 
Tablo: Hangi film türünden kaç adet film izlendiğin yüzdesini 
göstermektedir.  
Daire grafiği: Bilgisayarda kayıtlı film türlerin dağılımını 
göstermektedir Bilgisayarda sadece daire grafiğinde verilen film 
türleri bulunmaktadır. 

 

Bu bilgisayarda kayıtlı 30 tane korku filmi bulunmaktadır. 
Mehmet bilgisayarında bulunan filmlerden toplam 50 tane film izlediğine göre aksiyon 
filmlerinin % kaçını izlemiştir? 
A) 10 B) 15 C) 20 D) 25 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2. 

 

10 cm 10 cm 

6 cm 6 cm  

4 cm 4 cm  

Kısa kenar uzunlukları 2 cm olan etiketler sırayla yerleştirilerek Kare biçimindeki karton 
kaplanmıştır. Bu etiketler ilk kez aynı hizada bittiğinde mavi etiketlerden kaç adet kullanılmıştır 
A) 300 B) 150 C) 200 D) 100 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
3. 

 
Boyları uzunlukları dışında özdeş olan iki mum her dakika sonunda boy uzunluklarında 1 
santimetrelik erime meydana gelmektedir. 
Buna göre mumlardan biri eriyip bitene kadar kaç kez iki mumum boy uzunlukları aralarında 
asal olur? (Boy ölçümleri her dakikanın sonunda yapılacaktır) 
A) 10 B) 11 C) 12 D) 13 

 
 
 
 
 
 
 
 
4. 

 

Mustafa’nın kumbarasında başlangıçta (4x-6) TL vardır.  
Mustafa x gün boyunca her gün kumbarasına (4x+6) TL atıyor.  
Mustafa kumbarasında biriken para ile tanesi (2x+2) TL olan 
kalemlerden 5 tane 

 

Kalan parası ile tanesi  (2x-4) TL olan kalemlerden kaç tane alır? 
A) 4x+8 B) x+2 C) 2x-4 D) 2x+4 
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5. 

                

 
Şekil 1 

 
Hüseyin yukarıdaki dikdörtgen karton iki parçaya kesiyor. 
Kesilen bu parçaları üst üste koyarak şekil 2 deki yapı 
oluşturuluyor. 
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Şekil 2 

 

Buna göre şekil 1 deki dikdörtgenin çevresi kaç olamaz? (Dikdörtgenlerin kenarları tamsayıdır.) 
A) 84 B) 270 C) 144 D) 56 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
6.  

 
1 cm 
 
 
 
 
 
 
 
 
1 cm 

 

 
Kırmızı dikdörtgenlerin uzunlukları eşit 
olup 12 tane kullanılmıştır. 
 
Mavi dikdörtgenlerin uzunlukları eşit olup 9 
tane kullanılmıştır. 
 
(Kırmızı ve mavi dikdörtgenlerinin eni 1cm ) 

 

Buna göre karenin çevre uzunluğu kaç santimetre olamaz? 
A) 124 B) 268 C) 412 D) 456 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
7. SAYI SAYMA OYUNU 

 
Mustafa 3 saniyede bir sırası ile 4’ ün pozitif katlarını küçükten büyüğe doğru 
Bilal 5 saniyede bir sırası ile asal sayıları küçükten büyüğe doğru yüksek sesle söylemeye 
başlıyorlar. Mustafa ile Bilal ilk sayılarını birlikte söylemeye başlıyorlar. 
 

I. Mustafa ile Bilal’in birlikte söyledikleri 4. sayıların toplamı 94 olur 
II. Bilal 7. sayısını söylediğinde Mustafa’nın söylediği sayının 6 tane pozitif böleni vardır. 

III. Mustafa ile Bilal en çok 5 sayı birlikte söylediklerine göre Mustafa’nın son söylediği sayı en 
fazla 100 olur. 

Buna göre yukardaki maddelerden hangisi ya da hangileri doğrudur? 
A) Yalnız I B) II ve III C) I, II ve III D) Yalnız II 

 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
8. 

  7 8 

 5 6  

3 4   

 
KÜPÜN AÇIK HALİ 

 
 
KÜPÜN KAPALI HALİ 

 
Ömer, Emir ve Samet açık hali verilen küpün üzerine sayılar yazıp kapalı haline getiriyorlar.  
Ömer küpün paralel yüzeylerindeki sayılar çarpıp not ediyor. 
Emir ise Ömer'in not ettiği sayıların ayrı ayrı kareköklerini alıyor. 
Samet ise emirin bulduğu kareköklü sayıların hangi tam sayıya yakın olduklarını buluyor. 
Buna Samet'in bulduğu sayıların toplamı kaçtır? 
A) 18 B) 17 C) 16 D) 15 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
9. Aşağıda verilen tabloda bir kırtasiyecinin aylık sattığı kalem adedini göstermektedir kalemler renkleri 

dışında özdeştir 
RENK SARI MAVİ SİYAH KIRMIZI 

SATILAN KALEM ADEDİ 28 83 44 322 
 

Buna göre rastgele alınan bir balığın sarı olma olasılığı kaçtır? 
A) 1 

16 
 

B) 1 
8 

 

C) 1 
4 

 

D) 1 
2 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
10. 

 

ÜRÜN TİPİ MALİYET SATIŞ 
A TİPİ 10 TL 25 TL 
B TİPİ 6 TL 24 TL 

 

 
El işi oyuncak bebek yapana Hatice teyze A tipi ve B tipi bebekler yapmaktadır. Her iki tip 
bebeklerden elde edilen kar miktarlarının eşit olduğu biliniyor. 
A Tipi bebeklerden elde ettiği kar 910 TL’den az olduğuna göre  
A ve B tipi bebeklerden en çok kaç adet satmıştır? 
A) 100 B) 110 C) 220 D) 240 

 
 
 
 
 
 
 
 
11. 40 metre   

 

30
 m

et
re

 

ÜRÜN AĞAÇ SALINCAK 

MALİYET 20 TL 2500 TL 
 

 
Belediye dikdörtgen şeklindeki parseli kare şeklinde parsellere ayıracaktır Belediye bu parsellerin 
ortalarına salıncak köşelerine ise ağaç dikecektir. 
Buna göre belediye bu işi en az maliyetle kaç TL’ye bitirir? 
A) 12000 B) 23000 C) 33000 D) 34000 

 
 
 
 
 
 
 

A TİPİ BEZ BEBEK B TİPİ BEZ BEBEK 



 

 

 
 
12. 

 

 

    
Şekil 1  Şekil 2 

Alanı verilen kare şekil 2 deki gibi 4 eş parçaya bölünmüştür. 
Bu parçaların tamamı kullanılarak yeni bir şekil elde ediliyor bu yeni şeklin çevresi en çok 
kaç metredir? 
A) 24√11 B) 20√11 C) 17√11 D) 16√11 

 
 
 
 
 
 
13.  

Dairenin alanı = πr2 21 metre     

14
 m

et
re

 

 

(π = 3) 

Necmettin amca dikdörtgen şeklindeki bahçesinin etrafına eşit aralıklarla sulama fıskiyeleri 
takacaktır. Fıskiyeler en fazla 3 metreye kadar alanı sulayabilmektedir 
Buna göre Necmettin amcanın bahçesinin sulanmayan kısmı en az kaç m2’ dir? 
A) 186 B) 132 C) 230 D) 150 

 
 
 
 
 
 
 

 
44 m2 



 

 

 
 
14. 

  

Salih amcanın günlük yevmiye ücretlendirilmesi aşağıda 
verildiği gibidir. 
 
 Ayın tam kare sayı günlerinde 30 lira 
 Sadece bir asal çarpanı olduğu günlerde 50 lira 
 Ayın hem tam kare hem de sadece bir asal çarpanı 

olduğu günlerde ise iki ücretin toplamı kadar 
almaktadır. 

 Diğer günlerde ise 20 lira almaktadır. 

Necmettin amca dikdörtgen şeklindeki bahçesinin etrafına eşit aralıklarla sulama fıskiyeleri 
takacaktır. Fıskiyeler en fazla 3 metreye kadar alanı sulayabilmektedir 
Buna göre Salih amcanın nisan ayında alacağı ücret kaç lira olur? 
A) 1210 B) 1150 C) 1100 D) 1000 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Çalışma Takvimi 



 

 

 
 
15. 

42 m2 

  

30 m2 

 

50 m2 

 

55 m2 

 

60 m2 

 

 

Yukarıda verilen dikdörtgenlerinin tamamının kenar uzunlukları birer tamsayıdır. Sarı 
bölgelerin alanlarının toplamı en az kaç m2 olur? 
A) 13 B) 88 C) 163 D) 200 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  


